

本记者在武夷山医院,探望受伤老乡 最美安徽导游仍在重症监护室

伤者描述:断桥瞬间像是幻觉

记者 张火旺/文 李超钰/图

福建武夷山公馆大桥坍塌事件,牵动着家乡人的心。本报记者昨日清晨赶到武夷山市立医院,探望受伤的安徽老乡。据院方透露,收治的22名伤者中,21位是安徽游客。其中下肢骨折的有6位,腰椎骨折的10位。伤情最严重的是安徽导游杨晓欢,因胸腰椎骨折,目前仍在ICU重症监护室。

据了解,事发后,杨晓欢不顾身体的剧痛,一直参与救援,她是最后一个被送往医院的,被誉为“最美导游”。

他满脸血污躺在地上,摆出V字形手势,让救援人员先救其他游客

最坚强男生 今年考上本科

记者了解到,此次事故中还有一幕场景让人感动:伤者中最小的男生满脸血污,但他躺在地上却摆出一个V字形胜利手势,让救援人员先救其他游客。

在武夷山市立医院外一科,记者找到了这名最坚强男生孔逸群。此次旅游是孔逸群父亲报的名,因临时有事,就让儿子来了。

“醒来时人是倒挂的,横七竖八地倒挂了很多。我以为车子冲到了桥下。”孔逸群不无后怕地说,当时痛得难以呼吸,脚被卡住了,最后脱掉鞋子才得以脱身。

孔逸群说,他慢慢踩着椅子下滑,在救援人员的帮助下,从窗户爬了出来。“出来后我就躺在倒塌的桥面上,才知道是桥断了,但还有不少人坐在车里,所以我就忍着痛,让他们不要管我。”孔逸群告诉记者,到医院检查后,才知道左眼进了不少碎玻璃,腰椎也骨折了。

昨日上午,孔逸群的妈妈张女士赶到了医院。据了解,20岁的孔逸群今年参加了高考,达到了本科分数线,原以为假期放松一下,没料到遭遇这样悲催的事情。

采访中,记者获悉,当地医院正在全力救治伤者,医药费和护理费全部由院方垫付,等事故认定出来后,再根据责任划分决定理赔方案。

目前,福建省住建厅组织的专家组和从北京邀请的专家已开展事故原因调查,但结果尚未公布。另外,福建省立医院也组成了10人的医疗专家组,于14日下午赶到武夷山市立医院,对伤者进行会诊,确定最佳治疗方案。



当地大批志愿者来到医院帮助伤者恢复



张瑞影老师仍惊魂未定

直到逃离车厢,张瑞影老师始终不敢相信是一座桥倒塌了

“幻觉,除了幻觉,还是幻觉!”

“我看到前面的路慢慢开裂,怎么了?怎么了?路面怎么会下陷?难道是幻觉?但一瞬间,来不及呼救,车子就掉下去了。”直到逃离车厢,税镇中学的张瑞影老师始终不敢相信是一座桥倒塌了。

张瑞影坐在巴士的最前排,坐在她隔壁的是同事计文美,两人正津津有味地听导游关于武夷山风景的生动讲解,没注意到车子在桥上,以为是在路面上行驶。

说起事发后的一幕幕,她仍然心有余悸。很快苏醒过来的她,看到计文美头上流血。“我推她,喊她,但她没有什么反

应。”张瑞影说,于是她踩着椅子的靠背,一步步往车子的后座移动,从玻璃破碎的车窗里爬了出来,至今,她头部的伤口还有玻璃碴。

李学朋老师坐在第二排,他描述事发那一刻:只觉得天旋地转,来不及细想,脑子是一片空白。连一个摇晃的过程都没有,“嘭”的一声,紧接着又是“嘭”的一声,就什么都知道了。李学朋第九根肋骨骨折,他是第二个爬出来的,同事徐光华和王鹏喊救命,他试着去拉,但卡住了,只能让他们坚持。

尽管经抢救暂时脱离了生命危险,但杨晓欢仍需在ICU病房观察

最美导游:伤势最重救援到最后

此次旅游团在武夷山的地接导游名叫王忠仁,今年30岁的他做了七年导游了,事发时他正在热心地给游客讲解武夷山风光。突然,他整个人往下一栽,醒来时人是悬空的,脚卡在座位底下。

王忠仁以为是路况不好,翻了车。“至今也不敢相信是桥断了。”王忠仁说,在参与救援过程中他昏倒了,直到有记者到医院采访,他才知道公馆大桥坍塌的事实。

王忠仁最先在车内拨打了110和公司领导的电话,随后,他拿掉破碎的车窗玻璃,钻了出来,与最先赶到的公司领导及旅游局的人开展救援,直到昏倒。与王忠仁一样,强忍着身体剧痛参与救援的还有安徽导游杨晓欢。

多名受伤的老师称,杨晓欢一直到最后才被送往医院,她坚持让医护人员先救游客,并忍着伤痛参与抢救他人。谁也没料到她自己伤得那么重,“她是最美的导游。”

安徽金色假期国际旅行社太和分公司总经理刘辉告诉记者,今年22岁的杨晓欢去年大学毕业后,进入公司从事导游工作,一直热心于这份事业。“没想到此次事故竟让她躺在重症监护室。据了解,今晚阜阳市旅游局局长董坤也将赶到了,与当地旅游局商讨对杨晓欢下一步的救治。”刘辉难抑心痛地说。

记者从院方了解到,杨晓欢胸腰椎骨折,血压低,尽管经抢救暂时脱离了生命危险,但仍需在ICU病房观察。

诚信海尔

一直以来海尔珠海利达网点都坚持进社区:对用户实现零费用安全保养。无论城乡、节假日、远近,海尔都坚持以用户为核心,以用户满意为宗旨,有耐心、有规范、有回访、有保障。

海尔“真诚到永远”有着深刻的含义。“诚”是企业对自身的一种规范,而“信”则是外界消费者评价。如果没有自身率先的“诚”,则很难得到其他人可贵的“信”。在一定意义上,诚信是道德的底线,又是道德的最高标准,“诚信”是中华民族的传统美德,是华夏文明的精髓,是一个民族综合素质的体现,也是现代文明的标志和基石。由此,海尔“真诚到永远”,正是牢牢抓住“诚”这张王牌,才能十年如一日,换来消费者真心的“信任”。

Folli Follie 今日入驻鼓楼商厦

7月16日,Folli Follie入驻合肥百大集团鼓楼商厦一楼商场,为安徽时尚界注入新的元素。

Folli Follie于1970年诞生于国际时尚之都米兰,故用意大利语命名,意为“狂热的追求”,即表现为对时尚的一种迷恋态度。Folli Follie凭借着上乘的质地、精巧的工艺、合理的价格和时尚的设计赢得全球20至40岁时尚职业女性的一致推崇,提供高品质与价格合理的品牌首饰、手表及配饰选择。英国的戴安娜王妃、歌手麦当娜都是Folli Follie的忠实拥护者。

Folli Follie首饰多以925纯银炼制,再缀上各类非常珍贵罕见的欧洲宝石、半宝石等优质材料,如色彩缤纷绚丽的Garnet石榴石、Zirconia水晶石、彩色晶石及Murano Glass威尼斯手造玻璃等。所有产品均有专家检验,以确保每件产品的完美无瑕。

如今在合肥鼓楼商厦,您能体验到Folli Follie精致细节与闪耀光芒的唯美邂逅,在这个浪漫的夏日,即使您身着最简单的装扮,Folli Follie也能让您在不经意间焕发出迷人魅力。



享宝益眼镜公司招聘

店长2名 收银员2名
营业员20名 会计1名

年龄18-30周岁,待遇丰厚有经验者优先,有意者面谈
地址:合肥市金寨路432号,五星电器负一楼
垂询电话:0551-2645688 18019569098